Сладости для радости.



Июль богат на «сладкие праздники»: День шоколада, День сладкоежки, День торта... И мы решили их объединить в Праздник Сладкоежек. Познакомились с историей шоколада, появлением сладостей, их пользе и вреде. Сладкоежки были всегда... В давние времена люди лакомились тем, что дарила им природа: фрукты, ягоды и мед. Потом люди научились получать сладкий продукт — сахар. Это — сахарный тростник и сахарная свекла. И вот уже из сахара стали делать конфеты, добавляя в него разный сок, фрукты, орехи, молоко. А какао-бобы сначала не привлекли людей своим горьким вкусом. Но зато потом шоколад стал любимым лакомством и взрослых, и детей.







Юные сладкоежки вспоминали литературных сластен Карлсона и Винни-Пуха, читали веселые произведения, заучивали наизусть стихотворение Д. Хармса «Очень-очень вкусный пирог», играли в игры «Какие сладости знаешь», «Угадай по описанию», «Узнай на ощупь», «Найди одинаковые сладости», «Кондитерский отдел».









С интересом рисовали шоколадом, создавали свои этикетки для конфетки, сделали фоторамки.





















Участвовали в задорных эстафетах команды «Шоколад» и «Пончик»: «Сковородка с пирогом», «Перенеси сладости», «Собери торт».









Варя познакомила с процессом изготовления леденцов, Фёдор – с рецептом изготовления пирожного картошка, Василиса рассказала о шоколадной плитке в 5 кг на экскурсии в Музей истории молока и глазированного сырка. Вместе с родителями дома дети не только пекли вкусные сладости, но и создавали поделки для нашего Парада Сладостей. Весело, познавательно, увлекательно!















